
SPOŠTOVANI  VOJNI  VETERANI,  VOJNE  VETERANKE,  PREDSTAVNIKI  OBČINE,

VETERANSKIH ORGANIZACIJ IN CENJENI OSTALI.

KONEC OSEMDESETIH IN ZAČETEK 90 LET PREJŠNJEGA STOLETJA SO BILI DOGODKI

POVEZANI S TEŽNJO LJUDI PO SVETU IN PRI NAS PO BOLJŠEM ŽIVLJENJU PRECEJ

DRAMATIČNI.  PA NAJ  JE  ŠLO  ZA KITAJSKI  TRG  NEBEŠKEGA MIRU  ALI  RUŠENJE

BERLINSKEGA ZIDU ALI UKINJANJE AVTONOMIJE SAP KOSOVO IN VOJVODINE TER

RUŠENJE NJIHOVIH LEGITIMNIH IN LEGALNIH OBLASTI.

SPOMNIMO  SE  AGONIJE,  V  KATERI  JE  UMIRALA  NEKDANJA  SKUPNA  DRŽAVA

JUGOSLAVIJA: VSE TEŽJE EKONOMSKO STANJE, REORGANIZACIJA TAKRATNE JLA,

JAČANJE  MILOŠEVIČEVIH  APETITOV  PO  CENTRALIZACIJI  IN  NJEGOVIH

VELIKOSRBSKIH APETITOV, BLOKIRANO DELO PREDSEDSTVA SFRJ ... ČUTITI JE BILO

NELAGODJE, S POSEGOM JLA NA PODROČJE CIVILNE DRUŽBE V AFERI JBTZ, PA JE

GROZILO,  DA  BI  SE  LAHKO  OB  DRUGAČNEM  RAZPLETU  KOLO  ZGODOVINE

ZAVRTELO V SMERI DIKTATURE.

V  TEDANJI  MILICI  SMO  TO  SLUTILI,  NISMO  SE  UPRLI  TEŽNJAM  PO

DEMOKRATIZACIJI  DRUŽBE,  NISMO  »UDARILI«  PO  LASTNEM  NARODU.

DEMOKRATIČNE PROCESE SMO ZAVAROVALI TER JIM OMOGOČILI, DA SE RAZVIJAJO

NAPREJ, KLJUB »GROŽNJAM«, KI SO K NAM PLJUSKALE Z JUGA SKUPNE DRŽAVE. 

NAJ OMENIM SAMO PRIPRAVE NA PREPREČITEV T.I. MITINGA RESNICE 1. 12. 1989 V

LJUBLJANI,  KI  JE  IMEL PODOBEN  SCENARIJ  TEMU,  KI  JE  BIL PREJ  IZVEDEN  NA

KOSOVU,  V  VOJVODINI  IN  V  ČRNI  GORI.  Z  VELIKIMI  NAPORI  IN  ODLOČNIM

UKREPANJEM  TAKRATNEGA REPUBLIŠKEGA SEKRETARJA ZA NOTRANJE  ZADEVE

NAM JE USPELO, DA SO »MITINGARJI«, Z NJIMI VRED PA TUDI POLITIČNE VRHUŠKE,

ODSTOPILE OD SVOJE NAMERE.  ZA KRATEK ČAS  SMO  SI  LAHKO  ODDAHNILI  IN

CIVILNI  DRUŽBI  OMOGOČILI  NADALJNJE  AKTIVNOSTI  ZA  DEMOKRATIZACIJO

SLOVENIJE. 

MAJA 1990 SMO DOBILI NOVO VLADO, TAKOJ ZATEM PA UKAZ, DA JE POTREBNO

OBOROŽITEV  SLOVENSKE  TERITORIALNE  OBRAMBE  SPRAVITI  POD  NADZOR

TAKRATNE  JLA.  UKAZ,  KI  JE  IMEL  ZA  POSLEDICO  ROJSTVO  UPORNIKOV  Z



RAZLOGOM, KOT JIH JE POIMENOVAL ALBIN MIKULIČ V SVOJI BROŠURI Z ISTIM

NASLOVOM. 

KDO PA SO BILI TI UPORNIKI Z RAZLOGOM? NEDVOMNO DOMOLJUBI, KI SE JIM JE

BREZMEJNO ZAUPALO, BILI SO MILIČNIKI ČETE MILICE ZA POSEBNE NALOGE, KI SO

SI ZAUPANJE PRIDOBILI Z DODATNIM ZAVAROVANJEM NEKOČ ZAPRTEGA OBMOČJA

GOTENICE PRED 30. LETI, PRIPADNIKI TERITORIALNE OBRAMBE, KI SO SE ODLOČILI,

DA OROŽJA NE BODO PREDALI V VARSTVO JLA ALI PA SO SVOJE OROŽJE, KI JE BILO

V VARSTVU JLA, Z UKANAMI PREVZELI IN GA SKRILI NA SKRBNO IZBRANIH TAJNIH

LOKACIJAH. 

DANES SE NAHAJAMO V DOLU, KJER SO BILE ŠTIRI TAJNE LOKACIJE. PRI PIRŠU,

VELEPIČU, VIŠINSKEMU IN ZUPANČIČU, NA DOMOVIH, KATERIH LASTNIKI SO BILI V

TISTIH  ČASIH  VREDNI  NAJVIŠJE  STOPNJE  ZAUPANJA,  POLEG  TEGA  PA  SO  BILI

PRIPRAVLJENI TVEGATI, DA SE V PRIMERU RAZKRITJA TAJNIH LOKACIJ, SOOČIJO S

POSLEDICAMI SVOJIH RAVNANJ.  TUDI ONI SO UPORNIKI Z RAZLOGOM, SAJ SO S

SVOJIMI NESEBIČNIMI DEJANJI POMAGALI PRI PREPREČEVANJU, DA BI TO OROŽJE

IN OPREMA PRIŠLA V ROKE JLA, S TEM PA OMOGOČILI KASNEJŠO OBOROŽEVANJE

NOVE SLOVENSKE TERITORIALNE OBRAMBE.

NAJ OB TEM IZREČEM GLOBOKO SPOŠTOVANJE IN ZAHVALO VSEM, KI STE NAM V

TISTIH »ČUDNIH ČASIH«, KO SO NAM IZ JUGA DRŽAVE ŽUGALI IN KO SE JE SKOZI

NARODNO  ZAŠČITO  ŠELE  ROJEVALA  SLOVENSKA  TERITORIALNA  OBRAMBA,

ZAUPALI!  ISKRENO  PRIZNAMO,  DA BI  BREZ  VAS  DOMOLJUBOV  IMELI  PRI  TEM

VELIKE TEŽAVE. 

NAJ  VAS  SPOMNIM,  DA  SO  TE  AKTIVNOSTI  POTEKALE  V  ČASU  »PREDEN  JE

ZADIŠALO  PO  SLOVENSKI  VOJSKI«  IN  PRED  PLEBISCITOM  O  SAMOSTOJNI  IN

NEODVISNI SLOVENIJI DECEMBRA 1990, S KATERO NAS JE S SVOJO ODLOČNO VOLJO

SLOVENSKI  NAROD  ZAVEZAL ZA NADALJNJE  AKTIVNOSTI  V TEJ  SMERI.  DRUGO

LETO BOMO PRAZNOVALI 30. LET, KAR SMO NAŠO ZAVEZO IZPOLNILI IN KASNEJE

ZAVAROVALI, TUDI Z OROŽJEM, KI STE GA HRANILI VI. 



V  POLICIJSKEM  VETERANSKEM  DRUŠTVU  SEVER  SPECIALNA  ENOTA  SMO

ZAVEZANI, DA BOMO SPOMIN NA TE DOGODKE TRAJNO OHRANJALI, PRAV TAKO PA

TUDI SPOMIN NA NAŠEGA SLAVKA. SLAVA MU.

NAJ NA KONCU VSEM SKUPAJ ČESTITAM OB BLIŽAJOČEM SE PRAZNIKU DNEVU

DRŽAVNOSTI!
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